

---

## **В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за сбыт спиртосодержащей жидкости, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 68-летней жительницы с. Самгалтай Тес-Хемского района республики. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей)

По версии следствия, обвиняемая, ранее привлекавшаяся к уголовной ответственности за незаконный сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, заведомо зная о том, что реализуемая ею спиртосодержащая жидкость не отвечает требованиям безопасности и является опасной для жизни и здоровья при ее пищевом употреблении, из корыстных побуждений 18 августа 2017 года около 19 часов из своего дома, расположенного по ул. Рабочая с. Самагалтай, незаконно сбыла путем продажи 176 грамм спиртосодержащей жидкости в пластиковой бутылке за 150 рублей, которая не отвечает требованиям ГОСТов

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1211989>